
Green Party

YouGov / Daily Telegraph survey

Sample Size: 1314 GB Adults
Fieldwork: 22nd - 23rd October 2009
For detailed results, click here

22 - 24 
Sep 

22 - 23 
Oct  

% %
Headline Voting Intention

Con 41 40
Lab 27 27

Lib Dem 17 19
Other 15 14

Other Parties Voting Intention
UKIP 5 4
BNP 2 3

SNP / PCY 4 3
Green 3 2
Other 1 1

Respect 1 0

Do you generally feel positive or negative towards the following 
political parties?

29 May - 
4 June 

22 - 23 
Oct  

Green Party 
Very positive 7 4

Fairly positive 31 24
TOTAL POSITIVE 38 28

Neither positive nor negative 34 39
Fairly negative 13 16
Very negative 9 8

TOTAL NEGATIVE 22 24
Don't know 5 9

UKIP (UK Independence Party)
Very positive 7 3

Fairly positive 21 16
TOTAL POSITIVE 28 19

Neither positive nor negative 27 30
Fairly negative 19 20
Very negative 18 19

TOTAL NEGATIVE 38 39
Don't know 7 12

BNP (British National Party)
Very positive 3 2

Fairly positive 8 7
TOTAL POSITIVE 11 9

Neither positive nor negative 13 14
Fairly negative 11 14
Very negative 62 58

TOTAL NEGATIVE 72 71
Don't know 4 6

http://www.yougov.co.uk/extranets/ygarchives/content/pdf/DTresults_OCT-BNP.pdf


15 - 16 
Oct

22 - 23 
Oct

 % %
The British National Party leader Nick Griffin has appeared on the 
BBC's Question Time programme this week. Which of the following 
best fits your view?

The BBC was RIGHT to invite him, as the BNP has two members of the 
European Parliament 63 74

The BBC was WRONG to give him, as it should not provide a platform for 
someone with such extreme and objectionable views 23 15

Don't know 14 11

Are there any circumstances in which you might seriously consider 
voting BNP in a future local, general or European election? 

Yes, definitely consider voting BNP na 4
Yes, probably na 3
Yes, possibly na 15

TOTAL WHO WOULD OR MIGHT CONSIDER VOTING BNP na 22
No, under no circumstances na 66

Not sure na 12

The BNP says it wishes to speak up for the interests of  the indigenous, 
hit B iti h l hi h th t i twhite British people which, the party says, successive governments 

have done far too little to protect. Which of the views comes closest to 
your own? 

I agree with the BNP, and it is good they are speaking up as they do na 12
The BNP has a point, but I have no sympathy for the party itself na 43

I disagree totally with the BNP's political outlook na 38
Don’t know na 7

Do you agree or disagree with the following statement: 'Nick Griffin, the 
BNP leader, is not a genuine democrat: he would like to run Britain as a 
dictatorship if he got the chance'

Agree na 46
Disagree na 16

Don't know na 38
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